



臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年5月9日

連絡人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601*514

「檢察引領•誠信校園」

嘉檢引領興華中學參訪 建立學生適切誠信觀念

檢察機關除偵查犯罪任務外，更著重犯罪發生之預防，使民眾在知法、守法的情境下，行為不逾矩、做事不違法，協助減少犯罪發生機會。鑑此，嘉義地檢署積極配合法務部推動防貪、反毒、辨假、識詐等宣導活動，讓民眾能獲得精確認知、防杜假訊息，昨(8)日邀請興華中學青年學子參訪地檢署，除進行校園法治教育宣傳外，更帶領學子於不影響偵查業務正常進行下，觀摩司法體制運作方式，走訪不對外開放之場所，展現地檢署的真實風貌，將反貪倡廉的優質公民素養深化校園。

陳松吉檢察長親自迎接興華中學青年學子的到訪，並表示高中及大學是人一生價值觀形成的關鍵時期，學校是青少年學習生活的重要場所、是價值觀教育的重要陣地，因此將優質公民素養深化校園，期能引起青年學子對誠信教育及廉政議題的興趣與共鳴，更期待青年學子對犯罪防治工作產生興趣者，未來有機會加入司法體系成為專業司法人員，能為被害人伸張正義，更能對社會、國家有所貢獻。

政風室在簡報時向到訪的師生們說明法務部廉政署業務職掌、地檢署業務屬性、檢察官工作內容、地檢署與法院間之差異等，並介紹我國現行司法制度，勉勵同學們藉由本次的參訪活動吸收實用的法律常識，當個守法的司法小尖

兵。

最後法警長帶領師生走訪偵查庭，以實際操作的模式安排青年學子穿上檢察官、書記官法袍，進行角色扮演，也引導參觀指認室及人犯走道，毫無保留的揭開地檢署神祕面紗，嘉義地檢署辦理本次參訪活動，為學生留下深刻印象，有效落實司法近用、為民服務之理念。



